

2014年300亿票房指日可待

“最长贺岁档” 喜剧非主流

本报讯(记者 倪自放) 长达三个月,横跨圣诞、元旦、情人节、春节的2014至2015电影贺岁档,将从本周正式开幕,吴宇森导演的《太平轮(上)》和张一白导演的《匆匆那年》,分别于12月2日和12月5日推出,为贺岁档打头阵。

2014年,国内电影市场超过300亿票房的目标已经指日可待,12月份则是华语电影最热的档期,在众多喜剧、都市爱情、奇幻故事中,《太平轮》以其大气厚重、精致深情的气质独领风骚,《匆匆那年》则清新脱俗、纯真温暖,堪称与众不同。《太平轮》《匆匆那年》两部电影,都由国内著名电影公司小马奔腾影业出品。

《太平轮》是电影巨匠吴宇森导演倾力打造的战争爱情史诗巨制,讲述了三对恋人历时五十余年跨越世纪的爱恋,电影耗资4亿元人民币,历时五年筹拍,汇聚了章子怡、宋慧乔、金城武、黄晓明、佟大为、长泽雅美、吴飞霞、秦海璐、俞飞鸿、林保怡、王千源、黑木瞳、杨祐宁等明星,成为观众心中年度最受期待的影片。

《匆匆那年》由“青春片教父”张一白导演,彭于晏、倪妮、郑恺、魏晨、张子萱等主演,陈赫友情出演,根据九夜茴畅销小说改编,原著小说一经发表,就在网上引起极大关注,除了语言诙谐幽默,更因为故事讲述的不只是“初恋那件小事”,还有一代人的生活记忆。该片近日发布的“写在黑板上的匆匆那年”宣传片,主角是23个普通人,他们也在黑板上写下了对匆匆那年的回忆,有伤感,有甜蜜,有后悔,有遗憾,每句话都击中人心,共鸣满满。有男生像电影中那样,在黑板上写下“杜小阳喜欢菲菲”的告白语;有女生在写下“还没来得及喜欢就在一起,还没来得及讨厌就结束了”后,已经哭成了泪人;一句“后来我爱上的人都像你”则直击人心,引人唏嘘。

与往年不同的是,今年贺岁档,电影类型极其丰富,不再由喜剧统领。



邓紫棋诚邀 济南歌迷上台互动

本报讯(记者 董钊 实习生 王安琪) “人气天后”邓紫棋决定于12月6日来到齐鲁大地,在济南奥体中心体育馆召开邓紫棋(G.E.M. X.X.X. LIVE)济南演唱会。据了解,这是邓紫棋首次在山东开唱,同时也是今年全球巡演的收官之战,更是济南2014年的最后一场大型演唱会。

此次邓紫棋全球巡演,几乎场场爆满,一票难求,济南演唱会总票房目前已过九成,只有极少部分剩余,如此高票房再次证明了邓紫棋超强的号召力和无与伦比的人气。

为了回馈歌迷的支持,此次济南演唱会的互动环节将融入新元素,其中最引人瞩目的就是“互动荧光手环”。据了解,当所有人都戴上邓紫棋的专属荧光手环时,来自控制面板的信号可以在观众席上变幻出各种各样的荧光图案,与舞台效果遥相呼应,制造出从台上到台下的巨型互动画面,成为演出超炫效果的组成部分。除了和现场观众的互动,在此次济南演唱会上歌迷还有机会直接踏上舞台和邓紫棋一起表演。

据主办方透露,现在距离演唱会只剩下不到一周的时间了,门票基本售罄,邓紫棋演出团队已经抵达济南奥体中心体育馆进行搭建工作,力求给山东的歌迷奉献一场完美的演唱会。最后抢票电话:4006103721/0531-66686633/4006228228



相关链接 中国影视产业人才缺口20万

本报讯(记者 倪自放) 就在中国电影迈向300亿票房大关的时刻,由中国(浙江)影视产业国际合作实验区等主办的“2014中国影视艺术创新峰会暨第二届中国影视产业推介会”1日在杭州举行,会上传出消息,中国游戏人才缺口高达30万,发展相对成熟的影视产业,也存在至少20万的人才缺口。

峰会上发布的一份数据显示,在纽约,文化产业的从业人员占该市工作人口总数的12%,在伦敦是14%,在东京,这一比例高达15%。而在中国,以文化产业从业人口数量最多的北京为例,文化产业从业者在总就业人口中所占的比例不过千分之一。

据《2013艺术教育行业分析报告》显示,2013年在高考学生数量总体回落至900余万人的情况下,艺术考生人数再次创新高,逼近百万,约占高考考生总数10%。我国艺术类院校每年的毕业生人数庞大,但适合文创行业的人才却很少。据《中国游戏产业报告》资料显示,中国游戏人才缺口高达30万,发展相对成熟的影视产业,也存在至少20万的人才缺口。



本报艺术培训中心年末回馈老读者 晚报订户报名学费七折



本报讯(记者 师文静) 本报艺术培训中心于11月8日试营业以来,深受晚报读者的厚爱,为了回馈广大晚报读者的支持,从即日起,凡持晚报2015年订报凭据来本报艺术培训中心报名的读者都将享受学费七折的优惠。

齐鲁晚报艺术培训中心是一个与国际先进教育理念同步,兼具艺术创新的教育机构,是大众报业集团跨领域发展的又一重大举措。齐鲁晚报艺术培训中心结合了丰富的国际和国内教育资源,定位为专业化、多元化的高端艺术教育机构,与国际先进的教育理念同步,并融合中国本土的教



育特色,普及化与专业化并行,面向儿童及成人进行艺术教育。目前开设包括音乐类、舞蹈类、美术类、书法类、摄影类、棋类和齐鲁晚报小小作家班、齐鲁晚报小记者精品课堂八大类创新课程,每种课程秉持创意、创新的理念来教学。

美术类课程开设亲自涂鸦、少儿创意美术、国画考级等课程,目的是让学生逐渐积累一种独特的视觉创作经验。

值得一提的是,音乐类课程将综合使用多种当今世界著名的音乐教学法,在山东省内首次系统引进柯达伊音乐教学法,以本土民谣作为唱歌素材,用生动活泼的教学方式训练学生的节奏、音感等音乐能力。在钢琴教学领域是省内唯一使用三角琴教学的艺术培训机构,聘请有来自俄罗斯、白俄罗斯专职外教教学。中心坐落于济南市经十

路12111号中润世纪城,坐拥省城第一景观大道经十路与二环东路优势资源,扼守燕山立交,雄踞济南CBD商务区核心,地处东部行政带龙头,政务中心、奥体中心、文博中心、商务中心、金融中心等众星环拱。齐鲁晚报艺术培训中心是全新打造的艺术培训中心,分设音乐、舞蹈、美术、书法等教室,全部教室按照专业级别打造,舒适、高端、宽敞、明亮,其中音乐课教室在省属属高端。

齐鲁晚报艺术培训中心

咨询电话:400-158-6585
 学校网址: <http://pxzx.qwb.com.cn>

地址:山东省济南市经十路12111号中润世纪城三期1号楼4层(山东省武警医院南邻)

费翔金曲演唱会 票务紧俏

本报讯(记者 董钊 实习生 王安琪) 12月6日,由本报主办、济南东方斯卡拉西部酒城承办的“那个时代那些歌”系列演出,首场就迎来了“不老男神”费翔。当晚,费翔将来到济南历下区西部酒城,与泉城歌迷零距离温情互动。此次演出场地接受团购和商务预订,目前票务紧俏,部分价位门票已经基本售罄,尾票抢购可享优惠。

对于此次演出,费翔本人表示,他来到济南已经多次,深刻感受到济南歌迷的热情,这次他将拿出几乎全部经典金曲奉献给山东歌迷。诸多曲目中,《橄榄树》、《故乡的云》、《冬天里的一把火》等大家耳熟能详的经典歌曲,都将被费翔在当晚现场演唱。

此次演出费翔将与现场歌迷零距离互动,共同缅怀青春、燃烧激情,点燃泉城济南2014年“冬天里的一把火”。据了解,费翔是“那个时代那些歌”系列演出的首位开唱嘉宾,今后,还将有更多经典金曲的原唱歌星来到济南或者山东省其他地市,为大家带来视听盛宴。

济南东方斯卡拉酒城位于济南市解放路113号,济南市中心医院西邻。抢票电话:0531-82358888。QQ在线:2243094474